
Wir sind der Vorreiter 
für Klimaschutz beim 

Dämmen! Als einer der führenden 
Dämmstoffhersteller Österreichs 

vertreten wir vor allem die Haltung 
eines verantwortungsbewussten 
Familienunternehmens: Die beste 
Energie ist jene, die man gar nicht 

braucht! Unterstütze uns auf 
unserem nachhaltigen Weg 

und wachse mit uns.

Wir suchen als PraktikantIn eine/n 
Junior-Dämmstoff-TechnikerIn 

m/w/d

Aufgabengebiet
•	Begleitung und aktive Mitgestaltung des gesamten Prozesses bei der Dämmstoffherstellung  

(Rohstoffanlieferung, Anlageneinstellungen der Bearbeitungsmaschinen, Kontrolle der Fertigprodukte)
•	Erkennen, Verstehen und Entwickeln der vielschichtigen Zusammenhänge
•	Gestaltung effizienter Prozesse nach den LEAN-Grundsätzen

Kompetenzen
•	HTL-Abschluss aus den Bereichen Chemie, Mechatronik oder vergleichbare Ausbildung
•	Fundiertes technisches Verständnis und Freude im Umgang mit technischen Anlagen
•	Hohes Maß an Qualitätsbewusstsein
•	Erste Erfahrungen in der Mitarbeiterführung
•	Selbständiges und strukturiertes Arbeiten

Unser Angebot
•	Forderung durch verantwortungsvolle und attraktive Aufgabe und damit verbundene Belohnung von Leistung
•	Förderung deiner individuellen Entwicklung durch definierte Entwicklungsschritte
•	Umfassende Einarbeitung an modernen Produktionsanlagen durch ein motiviertes Team
•	Begleitung durch deinen persönlichen Buddy
•	Tägliche Arbeit in einer wertschätzenden Unternehmenskultur, in der jeder einzelne zählt
•	Sicherer Arbeitsplatz in einem seit 60 Jahren wachsenden Familienunternehmen
•	Firmeneigenes Fitnessstudio mit fachkundiger Betreuung durch Fitness-Coach
•	Internes Gesundheitsprogramm mit Gesundheitstagen, Physiotherapeutin und Betriebsarzt
•	Mitarbeiterrabatte und Vergünstigung in regionalen Betrieben

Die Entlohnung erfolgt nach dem KV für Arbeiter der chemischen Industrie (Kategorie 4). 
Marktkonforme Überzahlung je nach Qualifikation und Berufserfahrung wird garantiert.

Wir freuen uns auf deine Bewerbung unter: www.steinbacher.at/jobs 


